
C言語入門 レボート課題0'.2

労藉番号 12345678布希足詞

［問題 1]

列ベクト）し qヤ貧列 A俎責 p= Aqな言t噴する。

ベクト）し pC7)各応分 p1'p2'p3;'qヤAC7)成分な用いて表せ。
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［問題 2]

3x3貧列俎責 C= AB~ 言t買す；。

(a)問題 1ヤ同様に，子子万j(のす,,.,::-rCl)応分~'貧別 A,

B勾戎ノ介な用い了衷せ。

C 11 彗11 ＋ d.12621 ＋ d.136 31 

C 1'2. 彗12 ＋ a 12 b 22 ＋ a13632 

C 13 叫）13 ＋ a 12 6 23 ＋ a13b 33 

（次ページ（こ緑く）



(21 = d.21611 + d.22621 + a.23631 

(22 = d.21612 + d.22622 + a.23632 

(23 = a.21613 + a.22623 + d.23633 

(31 = d.31611 + d.32621 + a.33631 

(32 = d.31612 + d.32622 + d.33632 

C33 = d.31613 t d.32623 t d.33633 

(6)貧別 CC7) i貧， j列版分 ciiC7)ー殺武を示せ。
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